

Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весёегонского муниципального
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 11 (10615)

24 марта 2022г.

Цена свободная

25 марта – День работника культуры

С наилучшими пожеланиями!

**Уважаемые работники
и ветераны отрасли культуры!
Поздравляю вас
с профессиональным праздником!**

Своим ежедневным созидательным трудом вы вносите неоценимый вклад в сохранение и преумножение богатейшего культурного наследия тверского края, в передачу молодому поколению выдающихся духовно-нравственных традиций и ценностей нашего народа.

Благодаря вашему труду в регионе реализуются востребованные и неизменно интересные творческие и просветительские проекты, которые с каждым годом вовлекают в свою орбиту все больше жителей и гостей Верхневолжья, способствуют раскрытию молодых талантов и дарований. Ваш высокий профессионализм и самоотдача позволяют Тверской области укреплять статус одного из признанных центров культурной жизни в нашей стране.

Благодарю вас за безграничную преданность своему призванию, подвижнический труд, мастерство и талант.

Желаю вам здоровья, счастья, неиссякаемого вдохновения и новых творческих достижений на благо Верхневолжья и всей России!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

**Дорогие работники
культуры!
Поздравляю вас
с профессиональным
праздником!**

Вы - основа нравственности и культуры нашего общества.

Вы, чей неоценимый труд часто невидим, являетесь хранителями традиций и сберегаете преемственность поколений.

От всей души желаю, чтобы работа приносила вам лишь удовлетворение и удивительные открытия. Пусть жизнь не устает вам открывать новые горизонты и перспективы.

Добра и благополучия всем вам!

С.В. МАКСИМОВА,
депутат Законодательного
Собрания Тверской области

**Уважаемые работники культуры!
Поздравляю вас
с профессиональным праздником!**

Вы выполняете высокую и благородную миссию во имя лучшего в человеке и нашем обществе. Сотрудники музеев, библиотек, школ искусств, специалисты домов культуры, городских и сельских клубов, коллективы художественной самодеятельности – вы помогаете сберечь духовные ценности, созданные человечеством на протяжении всей истории.

Каждый день вы несете людям частички добра и света, учитесь понимать, ценить и преумножать прекрасное. Вашими трудами, неравнодушием, преданностью избранному делу возвращается глубокое отношение к культуре как важнейшей составляющей жизни нашего общества.

Ваша работа имеет колоссальное значение для сохранения историко-культурного наследия Весёегонского края.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия, новых творческих и профессиональных успехов!

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весёегонского
муниципального округа

Акция

Россия – великая держава!

*«Россия – великая держава,
Твои просторы бесконечно
велики.*

*На все века себя ты увенчала
славой*

И нет другого у тебя пути!»

С прочтения этих строк из стихотворения писательницы, поэтессы Ираиды Мордовиной началось в Весёегонске праздничное мероприятие, посвященное 8-летию воссоединения Крыма и Севастополя с Россией.

Тогда, 18 марта 2014 года, территория полуострова Крым и город Севастополь официально вошли в состав Российской Федерации, став ее новыми субъектами. На референдуме, который прошел на полуострове 16 марта того же года, за вхождение в состав России в Крыму проголосовало 96,77% граждан (1 миллион 233 тысячи человек), в Севастополе – 95,6% (262 тысячи человек). Те события вошли в историю как «Крымская весна».

18 марта 2022 года на праздничное мероприятие в честь этого исторического события в центре Весёегонска на площади Славы собрались представители администрации округа, работники культуры, члены Общественного совета, ветеранских организаций, учителя и ученики средней школы и филиала БПЭК, курсанты и руководство ВПК «Кировец».

Хор Центрального дома культуры исполнил лучшие советские песни, популярные и сегодня: «Севастопольский вальс», «Хотят ли русские войны», «Дороги». С песнями выступили также солисты ЦДК и учащиеся.

С поздравлениями в честь великого дня к участникам митинга обратились глава Весёегонского муниципального округа А.В. Пашуков, секретарь

местного отделения политической партии «Единая Россия», участник боевых действий в Республике Афганистан, воин-интернационалист В.А. Комаров.

Александр Владимирович Пашуков подробно рассказал присутствовавшим о событиях «Крымской весны». Он поздравил с Днем воссоединения, пожелал всем мира и счастья. С памятной исторической датой поздравил жителей также В.А. Комаров. Владимир Анатольевич пожелал весёегонцам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мужества и терпения, веры в нашу любимую Россию.

А. ПЕТРОВ
На снимках: участники митинга
Фото автора



Короткой Строкой

Глава правительства Михаил Мишустин сказал: «Ограничения, которые введены против нашей страны, открывают новые возможности для внутренних капиталовложений. А импортозамещение должно стать основным направлением нашей деятельности».

Санкции обнулили обязательства перед Западом, навязанные России. 30 лет ей отводилась роль сырьевого придатка и технической периферии. Больше этого не будет.

В Британии хотят отобрать виллы российских бизнесменов и поселить туда украинских беженцев. Лондон, Париж и Вашингтон открыли сезон охоты на дома, яхты, самолеты наших олигархов.

(АиФ, № 10, 9-15 марта 2022г.)

Совет Федерации одобрил закон, позволяющий взыскивать через суд деньги чиновников с банковских счетов, если сумма поступления превышает их доход за три года, а законность получения средств не подтверждена. До сих пор в доход государства можно было обращать только недвижимость, машины, ценные бумаги и пр.

Минпромторг разрешил торговым сетям ограничивать продажу социально значимых продуктов в одни руки из-за спекулянтов.

(АиФ, № 10, 9-15 марта 2022г.)

Правительственная комиссия по законопроектной деятельности одобрила второй пакет мер поддержки экономики России в условиях санкций, который среди прочего предусматривает «первый шаг к национализации имущества иностранных компаний», сообщается в Telegram-канале «Единой России». Инициатива поступила от самой партии. Законопроект позволит вводить внешнее управление по суду в организациях, более 25% которыми владеют иностранные лица недружественных государств, если они прекращают работу в России. Это позволит предупредить банкротства и сохранить рабочие места, отметили в партии.

На фоне беспрецедентной по масштабу информационной войны Запада против РФ результаты исследования внешней политики ряда ведущих стран мира могут показаться парадоксальными. 41% опрошенных в 40 странах мира дестабилизирующей назвали политику не Москвы, а Вашингтона. Интересно, что самые худшие оценки – у Китая.

(АиФ, № 10, 9-15 марта 2022г.)

Условий для дефолта в России как таковых сейчас нет, если только они не будут создаваться для страны искусственно. Об этом заявил ТАСС пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков.

Российским властям нужно оперативно подготовить третий пакет антикризисных мер на фоне введенных против страны санкций. Об этом заявил в пятницу премьер-министр РФ Михаил Мишустин на заседании правительственной комиссии по повышению устойчивости российской экономики в условиях санкций, сообщил ТАСС.

Росздравнадзор не зафиксировал превышение предельных отдельных цен на лекарственные препараты из перечня жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (ЖНВЛП) за последний месяц. Об этом в пятницу сообщила ТАСС пресс-служба ведомства.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Духовно-нравственные инвестиции в будущее

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

С докладом выступает заместитель председателя Правительства Тверской области – министр социальной защиты населения Тверской области Валентина Новикова

Итоги реализации Стратегии духовно-нравственного воспитания детей в Тверской области в 2021 году и задачи на предстоящий трехлетний период рассмотрены на заседании регионального Правительства, которое 22 марта провел губернатор Игорь Руденя.

тысяч человек. В числе ключевых событий – празднование 800-летия со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского, 500-летие обретения мощей святого преподобного Макария Калязинского, Торопецкая Свято-Тихоновская православная международная конференция

Еще одним важным блоком Стратегии являются меры, направленные на повышение социальной активности подрастающего поколения. Так, в рамках регионального проекта «Я – гражданин Великой России» в Тверской области проводятся акции «Я люблю тебя, Россия!», «Георгиевская ленточка», «Сад памяти», видеоконкурс «Память, сохраненная в стихах».

Игорь Руденя поручил дополнительно разработать и реализовать проект, в рамках которого будет организован цикл встреч детей и подростков с заслуженными людьми региона, что поможет возродить традиции наставничества, сохранить связь поколений.

Следующее значимое направление Стратегии духовно-нравственного воспитания детей – семейное воспитание, которое популяризирует среди молодежи семейные ценности. Ключевыми событиями являются конференция «Традиционные семейные ценности: диалог поколений», мероприятия ко Дню семьи, любви и верности, конкурсы «Лучшее семейное подворье» и «Семья года», проект «Познай ребенка».

Трудовое воспитание также является одним из основных направлений Стратегии. Реализуются мероприятия в рамках движения «Молодые профессионалы», проекты «Билет в будущее», «Моя будущая профессия», «Профессионалы – детям. Моя первая профессия», «Школа вожаков» и «Школьная инициатива».

Еще один блок Стратегии – физическое воспитание. В Тверской области организуется сдача норм ГТО, фестиваль «Готов к труду и обороне», реализуются проекты «Быть здоровым – это модно», «Школьный стадион» и другие. Их участниками каждый год становятся более 64 тысяч ребят.

В ближайшие годы на территории Верхневолжья продолжится работа по обучению детей и подростков соблюдению мер безопасности при использовании сети Интернет. Молодое поколение проходит курсы «Фейк: найти и обезвредить», участвует в проектах «Киберволонтер», «Моряна» и других. В Верхневолжье реализуется региональный проект «Цифровая гигиена и работа с большими данными», который позволяет проводить информационно-просветительские мероприятия по информационной грамотности, а также семинары-практикумы по развитию навыков определения фейковой и недостоверной информации.

На заседании определены ключевые задачи, которые будут реализованы в рамках Стратегии в ближайшие три года. Это консолидация усилий в вопросах сохранения и укрепления общепризнанных российских ценностей, духовно-нравственное воспитание детей на основе историко-культурного наследия региона, развитие гражданской и социальной активности, а также повышение престижа родительства, укрепление института семьи и семейного воспитания.

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПАРЛАМЕНТ

Молодежная палата

В НОВОМ СОСТАВЕ

Состоялось первое заседание Молодежной палаты (парламента) при областном Заксобрании. Ее членов напутствовали спикер Законодательного Собрания Тверской области Сергей Голубев, его заместители, председатели постоянных комитетов и руководители политических фракций.

Первое заседание Молодежной палаты было посвящено решению организационных вопросов. Путем открытого голосования избраны руководящие органы, образованы комиссии, утверждены кандидатуры в Общественную молодежную палату (Молодежный парламент) при Государственной Думе и в состав Палаты молодых законодателей при Совете Федерации.

Председатель Законодательного Собрания Сергей Голубев в своем обращении подчеркнул, что молодежное парламентское движение обеспечивает непосредственное участие молодых граждан в политической жизни, в формировании государственной политики.

– Стратегическая цель нашей общей работы проста и понятна, – обозначил приоритеты Сергей Голубев. – Нужно, чтобы наша тверская молодежь активно участвовала в построении современной экономики и общественных институтов в Тверской области, имела достойно оплачиваемые рабочие места и современное жилье в родном регионе. Необходимо создавать условия для самореализации молодого поколения в учебе, профессии, спорте, науке и искусстве, «кадровых лифтов» для начинающих управленцев. В нашем регионе создана и действует необходимая для этого нормативно-правовая база.

В соответствии с положением о Молодежной палате Сергей Голубев предложил избрать ее председателем Илью Горохова, делегированного Ржевской городской думой. Кандидатура поддержана единогласно.

– Молодежная палата – это замечательный инструмент для молодых парламентариев, которые могут выдвигать собственные инициативы в региональном законодательстве, – изложил свое видение предстоящей работы Илья Горохов. – Я надеюсь, что наш Молодежный парламент станет действенным рабочим органом и мы сможем предложить много предметных инициатив, прежде всего связанных с молодежью и молодежной политикой. В 2020 году был принят закон «О молодежной политике в Российской Федерации», который расширил эту категорию до 35 лет. Я считаю, что и в нашем регионе необходимо вести работу в этом направлении, в том числе по поддержке молодых семей.



Голосуют за кандидатуру Ильи Горохова

О том, что расширение возрастных рамок для членства в Молодежной палате позволило сделать ее работу более активной и плодотворной, сказал курирующий палату заместитель председателя Законодательного Собрания, председатель постоянного комитета по государственному устройству и местному самоуправлению Александр Клиновский.

– Мы, депутаты Законодательного Собрания, и вы, начинающие парламентарии, будем совместно работать над решением социально-экономических проблем молодежи, над реализацией ваших инициатив и проектов, – обратился Александр Клиновский к присутствующим. – Уверен, что нынешний обновленный состав Молодежной палаты сумеет проявить себя и ответственно продолжить традиции, достойно впишет себя в славную и интересную историю тверского парламентаризма.

Игорь Руденя, губернатор Тверской области



– Стратегия была принята четыре года назад, в феврале 2018 года, как программный документ по формированию системы традиционных ценностей у нашего подрастающего поколения. Это любовь к Родине и истории Отечества, стремление жить и трудиться для развития своего края и всей нашей страны, ответственность за будущее Отчизны, уважение родителей и старшего поколения, семья.

Глава региона подчеркнул: за прошедшие годы, а особенно в текущем году, в связи с кардинально изменившейся ситуацией в мире, роль духовно-нравственного воспитания детей и молодежи многократно возросла.

Совместную работу по реализации Стратегии ведут органы власти региона, учреждения образования и культуры, Тверская митрополия и общественность.

В 2021 году в рамках реализации Стратегии было проведено порядка 650 мероприятий, в которых приняли участие свыше 240

«Пастырь добрый», областная олимпиада «В начале было Слово», фестиваль опекунских семей «Все мы – жители Земли» и другие.

Стратегия включает в себя большой блок, посвященный гражданско-патриотическому воспитанию, в который входит семь проектов. Так, были проведены акции «Россия. Крым. Донбасс», «За Россию, За Победу», автопробег ко Дню Победы. В регионе создано свыше 200 юнармейских отрядов, в которые вступили 4,3 тысячи ребят, проводятся учебные сборы и Дни призывника.

Важно

Игорь Руденя поставил задачи по обеспечению социально-экономической стабильности и защиты населения в Тверской области

17 марта Губернатор Игорь Руденя в режиме видеоконференцсвязи провёл совещание о мерах по обеспечению социально-экономической стабильности и защиты населения в Тверской области. Участие в нём приняли руководители областных подразделений федеральных структур и отраслевых министерств и ведомств, главы муниципальных образований Верхневолжья.

Накануне меры поддержки регионов в текущих условиях обсуждались на совещании, которое провёл Президент РФ Владимир Путин.

«Сегодня наша задача — укрепить экономический потенциал страны, максимально развить объёмы производства, номенклатуру товаров на территории Тверской области, создавать новые рабочие места, используя те возможности, которые нам даёт Президент Российской Федерации, Правительство страны. Сегодня каждый субъект страны может внести свой вклад в укрепление нашей страны», — отметил Игорь Руденя.

Тверская область стала одним из первых в России регионов, где был принят план мероприятий по поддержке предпринимательской деятельности в условиях внешнего санкционного давления. Общий объём поддержки региональной экономики составит порядка 1,4 млрд рублей. С учётом планируемой к оказанию помощи за счет средств федерального бюджета объём поддержки может быть увеличен.

«С беспрецедентным санкционным давлением столкнулась экономика нашей страны. На субъекты Российской Федерации сейчас ложится дополнительная нагрузка. Законодательное Собрание Тверской области готово к необходимым корректировкам областного бюджета в самом оперативном режиме», — отметил председатель областного парламента Сергей Голубев.

В регионе создан оперативный штаб по поддержке экономики, организован постоянный мониторинг ситуации в отраслях, на потребительском рынке, в соцсфере.

Губернатор обратил особое внимание: в Верхневолжье должна быть продолжена реализация всех намеченных ранее к реализации проектов и планов — в промышленности, строительстве и других отраслях, важно укреплять кооперативные и логистические связи, в соответствии с поручением Главы государства — предоставить возможность

предприятиям реализовывать проекты по импортозамещению.

Перед главами муниципалитетов поставлена задача по более тесной и активной работе на местах с инвесторами, которые бы хотели открыть новые или расширить действующие предприятия по производству продукции, поступающей в настоящий момент из-за рубежа.

«Впереди большая работа. Хочу заверить, что мы примем все меры, чтобы обеспечить нормальную, стабильную социально-экономическую ситуацию. Каждый глава отдельно отработывает с предпринимателями и компаниями меры поддержки, чтобы сохранить темпы роста, рабочие места и поступления в бюджет», — подчеркнул глава Андреапольского муниципального округа, председатель Совета муниципальных образований Тверской области Николай Бараник.

На федеральном уровне приняты меры по докапитализации фондов поддержки бизнеса, введён мораторий на проверки контролирующими органами, ведётся работа по упрощению сертификации и лицензирования, подготовлена новая программа субсидированного кредитования малого и среднего предприятий, вводится программа кредитных каникул для предприятий, оказавшихся в сложной ситуации. Планируется запуск отдельных программ поддержки лёгкой, станкостроительной, фармацевтической, электронной промышленности, а системообразующим предприятиям будут выделены льготные займы.

Помощь должна оказываться также малому и среднему бизнесу. Важно, как отметил Игорь Руденя, не допустить необоснованного повышения цен, избежать искусственно созданного дефицита.

Губернатор поручил вести постоянный мониторинг наличия продуктов в торговых точках и цен на них.

Особое внимание Игорь Руденя уделил социальному блоку, своевременному обеспечению всеми мерами поддержки семей с детьми, ветеранов, детей-воинов.

Кроме того, главой региона поставлены ключевые задачи по каждой из отраслей: это оперативное доведение господдержки до всех сельхозпредприятий региона, обеспечение постоянного мониторинга ситуации на рынке труда, продолжение газификации, ремонта дорог, работ на объектах строительства и сдача их в установленные сроки и другие.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Память - в наших сердцах...



На 71 году ушел из жизни ветеран первичной организации Восьегоонского РОВД, майор милиции, член политсовета Восьегоонского отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» **ТОМШИНСКИЙ Александр Лейвикович**.

Родился он в декабре 1951 года в Восьегоонске, в семье служащих. Трудовую биографию начал сразу же после окончания средней школы, поступив на работу в столярный цех ДОК-15. Затем работал фотографом в Восьегоонском КБО. После службы в армии, вернулся в родной город на прежнее место работы.

Окончил Ленинградскую средне-специальную школу милиции, и с 1977 года началась его служба в органах внутренних дел Восьегоонского района. Затем окончил заочную Московскую высшую школу милиции.

А.Л. Томшинский прошел путь от милиционера до заместителя начальника РОВД (начальник службы криминальной милиции), майор милиции. За время работы в РОВД зарекомендовал себя профессиональным, умелым, опытным руководителем, грамотно организовывал следственно-розыскные мероприятия. Во время розыскных мероприятий лично возглавлял оперативно-следственную группу. Его опыт, знания, умелые и решительные действия неоднократно помогали в раскрытии преступлений, он находил выход, казалось бы, из тупиковой ситуации. Лично неоднократно участвовал в задержании особо опасных вооруженных преступников.

За многолетнюю и успешную службу в отделе внутренних дел Восьегоонского

района А.Л. Томшинский неоднократно поощрялся руководством УВД и РОВД. Награжден знаками «Отличник милиции», «За отличную службу в МВД СССР», медалями «За безупречную службу» третьей и второй степеней.

После того, как ушел в отставку, продолжил работу по специальности, был юрисконсульт в администрации района. А в 2007 году был принят на должность главы администрации г. Восьегоонска. Зарекомендовал себе только с положительной стороны, добросовестно исполнял обязанности, был ответственным помощником главы города, внимательным и отзывчивым к сотрудникам, постоянно встречался с людьми, решал многочисленные жизненно важные проблемы.

Одним из первых в районе Александр Лейвикович осознанно вступил в ряды Всероссийской политической партии «Единая Россия», соблюдал устав партии. Его уважали и ценили соратники по партии, избрав его членом политсовета местной организации партии. Он всегда имел свою точку зрения на происходящие события. Принимал активное участие в общественной жизни города и восьегоонского края в целом.

Неоднократно А.Л. Томшинский избирался депутатом районного Собрания депутатов и городского Совета депутатов. Многие восьегоонцы уважали его, прислушивались к его мнению, шли за советом и помощью. Он общался с горожанами, жителями района, а истории многих семей коренных жителей Восьегоонска знал вплоть до пятого поколения.

Александр Лейвикович был хорошим семьянином, любящим, заботливым, внимательным мужем, отцом, дедушкой. Находясь на заслуженном отдыхе, живо интересовался всеми событиями, происходящими в стране и мире, имел свой взгляд. Он был эрудированным, интеллигентным, общительным человеком, много читал, имел хорошую память, ясный ум, любил жизнь. Но болезнь, а затем и смерть, к сожалению, вырвали его из наших рядов.

18 марта родные, близкие и друзья, коллеги по работе, руководство округа, однопартийцы, общественность проводили в последний путь Томшинского Александра Лейвиковича, отдав все почести офицеру РОВД, отметив его многогранный труд и заслуги, которые были направлены только на созидание, на благо жителей Восьегоонского края.

Светлая память о нашем товарище, друге Александре Лейвиковиче Томшинском навсегда сохранится в наших сердцах.

Совет ветеранской организации РОВД, коллеги местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»

Спорт

Восьегоонская лыжня – 2022

26 февраля в Восьегоонске прошли традиционные лыжные соревнования, в которых участвовали как взрослые, так и дети разных возрастных групп, а также семейные спортивные дуэты, всего было около 50 человек. 17 человек из них имеют спортивные разряды по лыжам.

В группе мальчиков и девочек 2012 года рождения и младше на дистанции один километр в призы вышли восьегоонцы: Егор Сергеев (1 место), Тимофей Старостин (2 место), Никита Тамеев (3 место); у девочек — Ксения Абрамова (1 место).

На дистанции два километра состязались мальчики и девочки 2010 — 2011 годов рождения. Лучший результат показали: Кирилл Абрамов (1 место), Егор Мурцев

(2 место), Андрей Захаров (3 место) — все из Восьегоонска; у девочек — Лада Пескова (1 место), Софья Фаворская (2 место), Диана Мызык из Кесмы (3 место).

На дистанции три километра состязалась средняя группа ребят. У мальчиков победу одержал Максим Соловьев, на втором месте — Арсений Ушаков, на третьем школьник из Кесмы Данила Авдеев. У девочек в призы вышли восьегоонские школьницы Ксения Сергеева, Виолетта Крылова и Татьяна Шанина.

Юношеская возрастная группа (2004-2005-2006 г.р.) состязалась на дистанции 5 километров. Призовые места заняли: Максим Кулик (1 место), Иван Авдеев (2 место), Иван Ермаков (3 место). У девушек

(дистанция 3 км) призерами стали: Екатерина Ермошина (1 место), Евгения Суркова (2 место), Александра Сергеева (3 место). Все — учащиеся Восьегоонской СОШ.

В забеге на три километра участвовали мужчины. Лучший результат показал восьегоонец Дмитрий Анин, 1976 года рождения. Второй результат у Владимира Ториккина (1964 г.р.) из д. Тимошкино, третий результат у восьегонца Григория Желтова (1950 г.р.)

Постоянным участником лыжных соревнований является Вера Рязанцева из Кесмы.

Среди спортивных дуэтов (один из родителей и ребенок) лучший результат показала семья Быковых (мама Татьяна и сын Максим) из Восьегоонска.

Долгова (третье).

В средней группе (2007-2009 г.р.) призовые места заняли: Максим Соловьев (первое), Дмитрий Ильичев (второе) и Арсений Ушаков (третье место). У девочек этой возрастной группы первое место заняла Ксения Сергеева, второе — Виолетта Крылова и третье — Дарья Мурцева.

В младшей возрастной группе (2010 г.р. и младше) у мальчиков призерами стали: Егор Сергеев (1 место), Кирилл Абрамов (2 место), Ярослав Казанов (3 место).

У девочек лучший результат показали: Ксения Абрамова (1 место), Евгения Иванова (2 место), София Фаворская (3 место).

Н. РУЙМИНА, заместитель директора ДЮСШ

Единый день оказания бесплатной юридической помощи

Управление Федеральной службы судебных приставов по Тверской области примет участие в Едином дне бесплатной юридической помощи гражданам совместно с Тверским региональным отделением «Ассоциация юристов России».

В целях развития правовой грамотности и правосознания граждан, а также обеспечения доступа граждан к квалифицированной юридической помощи **25 марта 2022 года пройдет Всероссийский единый день оказания бесплатной юридической помощи**.

В мероприятии примут участие представители Тверского регионального отделения «Ассоциация юристов России», профессорско-преподавательского состава юридического факультета Тверского государственного университета, Прокуратуры Тверской области, Адвокатской палаты Тверской области, Нотариальной палаты Тверской области и Управления Федеральной службы судебных приставов по Тверской области.

Обратившись к представителям УФССП России по Твер-

ской области смогут задать интересующие вопросы по исполнительным производством о взыскании различных видов задолженностей, а также по иным вопросам, находящимся в компетенции ФССП России, и получить на них исчерпывающие ответы квалифицированных специалистов службы.

В качестве дополнительной информации представители службы судебных приставов расскажут о работе сервиса «Банк данных исполнительных производств» на официальном сайте ФССП России и научат всех желающих пользоваться им для получения сведений о задолженности.

Приемная Президента Российской Федерации по приему граждан в Тверской области - по адресу: г. Тверь, ул. Советская, 46. График консультаций с 14.00 до 16.30.

Приглашаем всех желающих получить бесплатную юридическую консультацию.

Пресс-служба УФССП России по Тверской области

«Восьегоонская жизнь»